Terza prova
TABELLA DI VALUTAZIONE DELLA III PROVA
Disciplina: CLASSE
Primo quesito
Comprensione del quesito e conoscenze di base | Ricchezza di argomentazione e uso di un linguaggio | Capacita di sintesi e di applicazione TOTALE /3
appropriato Capacita di cogliere nessi e relazioni
Procedure risolutive e/o passaggi formali TOTALE =
MEDIA
2 Q . q_, 2 Q . q_, 2 Q . o
=} ) = &= + =} ) = &= + =} ) = &= +
o § g 5 % % o| © E’ o) § g 5 % % o | © E’ o) % § -3 % % o | @ E’
Z € |5 | |§|5|S|E|3 |28 |5 |& |€£|58|8|E|3 |2 | |5 |&£|/€ |5 |S5|E|B
S |2 |[& |5 |2 |2|8|E|8|8|2 | |8 |2 |2 |2 |28 (8|2 |2 |5S|z|2|8|2|38
wn | £ | =2 |aa |&8 |Aal@a|0O|lm|ln & |= n |£ A |l@a |Olm |a |5 = |@a |£€ |2 |a |0 |m
0-5 |6-7 |89 (10 |11 |12 |13 (14 | 15|0-5 |6-7 (89 |10 |11 (12 |13 |14 |15 |O-5 |6-7 |89 |10 |11 |12 |13 |14 |15
3 (4 [5 |6 |6h]7 |8 |9 [10][3 [4 |5 6 |67 [8 |9 [10 [3 |4 |5 |6 [64K]7 |8 |9 |10
Secondo quesito
Comprensione del quesito e conoscenze di base | Ricchezza di argomentazione e uso di un linguaggio | Capacita di sintesi e di applicazione TOTALE /3
appropriato Capacita di cogliere nessi e relazioni
Procedure risolutive e/o passaggi formali TOTALE =
MEDIA
2 Q . q_, 2 Q . q_, 2 Q . o
=} ) = &= + =} ) = &= + =} ) = &= +
) § g ~°§ % % ) 9 E’ ) § g ~°§ % % ) 9 E’ ) § g ~°§ % % o | 9 E’
Z € |5 || |58 |8 |E|3 |28 |5 |&€ |5|58|E|E | Z1E |5 |& |£ |5 |S|E |
S |2 |&|5 |2 |2 |58 |E|s|8|2|& |8 |2|2|5|E|8 |8|2 |& |5 |2|2|5|g|58
wn | & |2 |wn £ |A|la|0Olm|a |8 |= 73 £ 1A |a|o @ a | £ = |@a |& A a0 | @
0-5 |6-7 |89 (10 |11 |12 |13 |14 |15 |0-5|6-7 |89 |10 11 |12 {13 |14 |15 0-5|16-7 (89 |10 |11 |12 |13 |14 |15
3 (4 [5 |6 [6hn]7 [8 |9 [10 |3 [4 |5 6 677 [8 [9 |10 |3 [4 |5 |6 [64K]7 |8 ]9 |10
2
MEDIA DEI VOTI ......... 15
/15

VALUTAZIONE COMPLESSIVA DELLA III* PROVA
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